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ATA DA NONA SESSÃO SOLENE DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA 

QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ESTADO DO. ACRE 

— DIA DO CONSELHEIRO TUTELAR. Aos dezoito dias do mês de novembro do ano dé.clois 

mil e dezenove, às nove horas, sob a Presidência do Vereador Artêmio Costa, 

Secretariado pela Vereadora Elzinha Mendonça, presentes o Vereadores Laercio da 

Farmácia, Mamed Dankar e Rodrigo Forneck. Vereador Artêmio Costa justificou as 

ausências do Dr. Francisco José Maia Guedes, e dos Vereadores João Marcos Luz, N. 

Lima e Lene Petecão. O Proponente da Sessão assomou a tribuna. Cumprimentou os 

convidados, explicou rito do evento e enalteceu o trabalho dos conselheiros 

homenageados na garantia dos direitos da criança e da juventude. Posicionou-se 
favorável à criação do 4" Conselho Tutelar, e finalizou, expondo vídeo ilustrando as 

competências dos Conselhos Tutelares. Dr. Ubirajara Braga de Albuquerque, 1° 

Procurador da Procuradoria Especializada — MP, assomou a tribuna. Chamou atenção 

para o orçamento destinado aos Conselhos para o trabalho de garantia dos direitos da 
criança e da juventude. Tratou da multiplicidade das funções dos Conselheiros e dos 

paradigmas sociais em torno dos conceitos e distorções acerca da figura dos conselhos 

e do trabalho dos seus agentes. Em questão de ordem, Vereadora Elzinha Mendonça 

registrou a presença do Senhor J. Conceição, ex conselheiro tutelar e da Senhora Naiane 

Furtado Bimbi, Centro de Apoio à Criança e Adolescente. Anilton de Sá Andrade, 

assomou a tribuna. Alertou para a necessidade de criação do 4° conselho tutelar na 

capital, em vista das proporções demográficas e populacionais de Rio Branco. Lembrou 
dos perigos da profissão, a conceituando como uma atividade de risco. O orador ainda 

tratou das ações realizadas na tentativa de desmistificação dos paradigmas em torno da 

figura dos conselheiros, e finalizou, congratulando a todos os convidados. Naira, 

Conselheira Tutelar eleita, assomou a tribuna. Parabenizou os Conselheiros e 

Vereadores presentes. Sugeriu aos Vereadores um olhar especial para criação do Capsi, 

e políticas para meninos vítimas de violência sexual; bem como outras demandas. 
Também defendeu a criação do 4° conselho tutelar, e cobrou um assistente social para 

cada conselho, conforme Lei vigente; cobrou ainda, veículos para os conselhos tutelares, 

e finalizou, defendendo prioridade do poder público, na defesa da criança e do 

adolescente, reconheceu os avanços e conquistas da Classe e reiterou as reivindicações 

feitas ao decorrer da sua fala. Vereador Artêmio Costa comprometeu-se, em nome dos 

vereadores presentes, com a realização de estudo para criação do CAPSI. Vereador 

Mamed Dankar assomou a tribuna. Enalteceu a importância dos Conselhos, em vista 
das mazelas da infância e juventude do Município. Sugeriu atenção especial às crianças 

e adolescentes. Defendeu melhores condições aos Conselheiros na execução das suas 

atividades. Parabenizou o Vereador Artêmio Costa pela realização da presente 

solenidade. Vereadora Eizinha Mendonça assomou a tribuna. Parabenizou a todos os 

presentes e destacou o papel fundamental dos conselhos tutelares. A oradora ainda 
externou satisfação por compor a comissão de defesa do direito das crianças e 

adolescentes, e colocou-se à disposição da causa. Luciana D'ávila, Conselheira Tutelar, 

assomou a tribuna. Destacou os relevantes trabalhos dos conselheiros de Rio Branco, 
lembrando que todos fazem parte da história do Município, finalizou com um proverbio 

"Valorize a vida, não use drogas" 
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bíblico. J Conceição assomou a tribuna. À luz da Constituição e de outras Legislações, 

instigou sobre as competências do Ministério público e dos Conselhos Tutelares na 

garantia dos direitos infanto-juvenis, e alertou para os desafios na efetividade de 
políticas públicas. Por fim, lembrou da criação dos dias municipal, estadual e federal em 

comemoração ao dia dos conselheiros tutelares. Ester, Conselheira Tutelar, assomou a 

tribuna. Sugeriu aos novos conselheiros que visitem as instituições, capacitem-se, 

mediação familiar e busquem sempre o bem das crianças e adolescentes. Parabenizou 

os colegas, lembrou de agendas à época como conselheira. Vereador Rodrigo Forneck 

assomou a tribuna. Agradeceu aos conselheiros que encerraram o cicio, e 
cumprimentou os novos integrantes. Lembrou dos desafios enfrentados pelos 

conselhos, em vista do momento de instabilidade política. Sugeriu união de todos para 
efetivação da Rede de atenção psicossocial no Município de Rio Branco; sugeriu ainda, 

a integração dos três poderes e co-financiamento para política de saúde e assistência 

social, e colocou-se à disposição das agendas do tema. Entrega das moções de 
reconhecimento a: Dr. Ubirajara, Anilton de Sá Andrade, Debora Matos, Lucinaira de 
Carvalho, Graziele Morais, Bendito Paulino, Dilanie Vieira, Luciana D'ávila, Maria 
Sandra de Lima, Joderlani Silva, Maria da Liberdade Leão, Aline Dantas, Maria Ester, 
Yndaiara Cunha e Jocirlene Barbosa. Considerações Finais. Notas taquigráficas. 

Registro fotográfico. Nada mais havendo a ser tratado, a sessão foi encerrada e, para 

constar, lavrada a presente ata que, após ser lida e achada conforme, vai assinada por 

ele, Presidente  /i 	r  	, Presidente e por mim, 

Secretária 	  

"Valorize a vida, não use drogas" 
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